

Пуговкин Михаил

29.04.94

*Новый мир — 1994 — 29 апр. — с. 6.*

### Морская душа Пуговкина

УЖЕ ТРИ ГОДА известный актер Михаил Пуговкин живет в Ялте и почти не снимается в кино: «К сожалению, своего фильма я еще не нашел». Пуговкину продолжают предлагать роли в комедийных лентах, но все сценарии он считает коммерческими. Большая часть его рабочего времени уходит на творческие вечера, которые проходят в ялтинских санаториях. «К встречам со зрителями я отношусь очень серьезно и действительно творчески: мне нравится разговаривать с людьми», — говорит актер.

Теплая ялтинская погода «зовет к прогулкам эмигранта». Каждый день Михаил Иванович проводит на воздухе не меньше трех часов. Он по-настоящему влюбился в этот южный город. «Я считаю себя морским человеком и без моря жить не могу», — признался артист.

«Светская хроника» РИА